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ECONOMIE

LOT Polish Airlines, 
10 ani pe Aeroportul Cluj
Parteneriatul dintre LOT Polish Airlines şi Ae-
roportul Cluj s-a concretizat pe 30 martie 2016, 
odată cu zborurile spre Varșovia.  Pagina 5

POLITICĂ

PSD şi PNL, în conflict 
pe carburanţi
Sindicaliştii au boicotat discuţiile privind ordo-
nanţa Guvernului Bolojan pentru a contracara 
creşterea preţurilor carburanţilor.  Pagina 3

IT&C

Revoluţia AI ocoleşte 
jumătate de ţară
Tinerii recurg frecvent la inteligenţa artifi cială, 
în timp ce votanţii PSD şi cei cu educaţie pri-
mară nu utilizează noile tehnologii.  Pagina 6

ACTUALITATE

Conflictul din Orientul 
Mijlociu scoate 
Clujul în stradă!
Protestul are loc în urma deciziei CSAT de a 
pune baza militară de la Câmpia Turzii la 
dispoziţia americanilor.  Pagina 2

TIMP LIBER

Toate filmele lui 
Porumboiu vin la TIFF
TIFF îi dedică regizorului Corneliu Porum-
boiu o retrospectivă care va include toate 
fi lmele sale, de la „A fost sau n-a fost?” pâ-
nă la „La Gomera”.  Pagina 4

CLUJ-NAPOCA
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Detalii în pagina 2
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Valul de aer polar loveşte România. 
Ninsori la munte, ploi abundente şi vânt puternic.

Vremea se schimbă radical în ţară, din 

cauza valului de aer polar care intră în ves-

tul Europei şi ajunge şi în România.

Elena Mateescu, director general ANM, 

a detaliat la Antena 3 CNN cum ne va afec-

ta acest fenomen în zilele următoare.

„Începând de vineri, ploile se vor ex-

tinde şi în zona ţării noastre. La început, 

se vor face simţite în partea de sud-vest, 

apoi treptat, în toate regiunile. Vorbim de 

cantităţi de apă de 20 – 25 de litri pe me-

tru pătrat, local peste 35 de litri pe metru 

pătrat, cele mai mari valori fi ind de aştep-

tat în partea de sud, sud-vest, dar şi în zo-

nele montane şi submontane.

Masa de aer rece de la finalul acestei 

săptămâni şi, practic, de la finalul lunii 

martie din acest an, va aduce şi ninsori, 

în special la altitudini mai mari de 1.700 

de metri, în Carpaţii Meridionali, dar şi 

în restul masivelor, acolo unde se va de-

pune strat de zăpadă, în mod consistent 

pe plan local. Vorbim şi de vânt, cu ra-

fale în general de 45 – 55 de kilometri 

pe oră în zonele mai joase, iar la mun-

te, cu rafale de 70 – 80 de kilometri pe 

pe oră. Din punct de vedere termic, joi 

şi ziua de vineri aduc temperaturi într-un 

ecart cuprins între 10 şi 21 de grade Cel-

sius în extremitatea de sud a ţării. În 

ziua de vineri, vorbim de 20 de grade, 

posibil în nord-vest, în timp ce în par-

tea de sud a Banatului vor fi doar 8 gra-

de. Începând de sâmbătă, scăderea re-

gimului de temperaturi va fi de interes 

în cea mai mare parte a ţării, cu 9 – 11 

grade în Oltenia, în Muntenia şi Dobro-

gea, inclusiv în Capitală, unde se vor 

semnala doar 10 – 11 grade. În ceea ce 

priveşte vremea de Paşte, să aşteptăm 

datele de vineri. La acest moment, con-

form ultimelor informaţii – de marţi – 

prin care am actualizat estimările, da-

tele s-au schimbat.

Vorbim, pe baza acestor date, de o pe-

rioadă 6 – 13 aprilie cu temperaturi în me-

die uşor mai coborâte. Însă, repet, trebuie 

să aşteptăm să vedem ce va aduce nou zi-

ua de vineri în modele, astfel încât estimă-

rile să fi e cu un grad de acurateţe mai bun”, 

a spus Elena Mateescu.
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260 mil. € pentru tronsonul 3 al centurii metropolitane
Primăria Cluj-Napoca a scos la licitație cel de-al treilea lot al centurii metropolitane. Noul tronson va 
conecta cartierul Mănăștur, prin Făget și intersecția cu Frunzișului, până la intersecția cu Calea Turzii. 
Porțiunea va include tuneluri, drumuri de legătură, noduri rutiere.  Pagina 5

Blocaje și întârzieri la proiectul de modernizare a liniei de cale ferată Cluj - Oradea. Potrivit imaginilor din teren, 
pe segmentul Gară – Tetarom – Baciu, pe anumite sectoare, șinele lipsesc cu desăvârșire. De asemenea, 
în zona Tăietura Turcului lucrările nu au fost demarate pentru realizarea pasajului.  Pagina 2

Un proiect aşteptat de clujeni, pasajul 
de la Tăietura Turcului, întârziat

MODERNIZAREA MODERNIZAREA 
Cluj–Oradea „deraiază”Cluj–Oradea „deraiază”


